Читайте детям. Читайте вместе с детьми. Читайте книги,
которые помогут ребенку познать этот сложный мир.
[bookmark: _GoBack]Прививайте любовь к книге. Ведь от того, какие книги читает ребенок, во многом зависит, каким человеком он станет.
У сказок есть множество функций, о которых большинство родителей даже не догадываются. Например, сказки помогают развитию в ребенке такого важного понимания внутреннего мира людей.
Хорошие детские сказки снимают тревоги и воспитывают уверенность в себе. Переживая вместе с героями сказок, ребенок учится состраданию, учится радоваться или сопереживать. Практически в любой неадаптированной (т.е. сохранившей первоначальный вид) сказке можно найти ее глубинный смысл и понять, что она может дать детям (и не только детям).
Читая книги, вы узнаете, как возникла письменность, и кто придумал алфавит. Что такое басни и как появились былины. Как знаменитые поэты и писатели создавали своих литературных героев.
Здесь        можно совершить путешествие в родные места Марка Твена и побывать в музее гениального сыщика Шерлока Холмса.
Здесь можно узнать, как маленькая девочка Алиса попала в страну чудес и о том, жил ли на свете настоящий Робинзон. Интересно? Конечно, интересно, а главное, что именно через чтение (вслух) развивается память и речь, воображение и мышление. Поэтому, читайте детям.
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